



உஜ்ஜீவன் ஸ்மால் ஃபைனான்ஸ் பேங்க்

வளமான வாழ்க்கையை உருவாக்கு

தங்க நகைக் கடன் விண்ணப்ப படிவம்

(CIN:L65110KA2016PLC142162)

நான் உஜ்ஜீவன் ஸ்மால் ஃபைனான்ஸ் பேங்க் லிமிடெடே ("த பேங்க்") கீழே குறிப்பிட்டிருக்கும் விவரங்களின்படி, எனக்கு சொந்தமான ஆபரணங்களை அடகு வைப்பதன் பேரில் கடனை அளிக்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்

தேதி:	பிரான்ச் பெயர்:	ரெஃபரல் ஸ்டாஃப் ID:
CIF Id:	கஸ்டமர் டைப்: நடப்பு / புதியது	விண்ணப்பதாரரின் பெயர்:

பரஸனல் விவரங்கள்

தந்தையின் பெயர்:	அம்மாவின் பெயர்:	விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த தேதி:
பாலினம்:	திருமண அந்தஸ்து:	கணவன்- மனைவி பெயர்:
நிரந்தர முகவரி:		
தற்போதைய முகவரி:		

வாடிக்கையாளரின் போட்டோ

KYC விவரங்கள்:

PAN:	அடையாளச் சான்று	CKYC நம்பர்:	நிரந்த முகவரி சான்று	தற்போதைய முகவரி சான்று
டாக்குமெண்ட் பெயர்				
டாக்குமெண்ட் நெ.				
காலாவதி தேதி				

கஸ்டமர் புரொஃபைல்:

வேலை:	மதம்:	கேட்டகிரி:
கல்வித் தகுதி:	வருமானம் (பிரதி ஆண்டுக்கு):	அரசியல் தொடர்புடைய நபர்:

லோன் விவரங்கள்:

லோன் தொகை :	லோன் காலம் :	வட்டி விகிதாச்சாரம்:	புதுப்பிக்கும் முறை:
பிராசஸிங் கட்டணம்:	பிரீ-குளோஷர் கட்டணங்கள்:	அபராத கட்டணங்கள்:	ஸ்டாம்ப்டுட்டி:
டிஸ்டிரிப்யூட் கட்டணங்கள்:	மதிப்பீட்டு கட்டணங்கள்:	பணம் வழங்கும் மோடு:	திரும்ப செலுத்தும் மோடு:
பேங்க் அக்கவுண்ட் நம்பர்:	பேங்க் பெயர் :	அக்கவுண்ட்டாரரின் பெயர் :	லோன் வாங்கும் நோக்கம் :
*விவசாய நோக்கத்திற்கு	நில அளவு (ஏக்கரில்)	பட்டா / கஸ்டரா நெ. (ஆப்ஷனல்)	
*விவசாயம் சார்ந்த வேலை நோக்கம்	கேட்டகிரி	உப கேட்டகிரி	

நாமினேஷன் விவரங்கள்: நாமினேஷன் விவரங்கள்: நான் கீழ்க்கண்ட நபரது எனது நாமினியாக நியமிக்கிறேன். நான் மரணமடைந்து விட்டால், நான் பேங்க்டிடம் அடமானமாக வைத்திருக்கும் எனது தங்க நகைகளை, லோனின் கீழ் திருப்பித்தரும் உடன் தொகையை முழுமையாக செலுத்தி, பேங்க்டால் வரையறுக்கப்பட்டிருக்கும் தேவையுடனும் டாக்குமெண்டுகளை சமர்ப்பித்த பிறகு அந்த நாமினிடம் ஒப்படைக்க வேண்டும். (*நாமினி மரணம் என்றால் கீழ்க்கண்டவற்றை தீர்ப்பும்: இந்த தேதியின்படி நாமினி மரணமாக இருப்பதால் நான்நியமிக்கிறேன் (பாதுகாவலர்)

நாமினியின் பெயர்:	நாமினியின் பிறந்த தேதி:	என்னுடனான உறவு (ஏதாவது இருந்தால்):
நாமினியின் முகவரி:		
பாதுகாவலரின் பெயர்:	பாதுகாவலருடன் மரணரின் உறவு (ஏதாவது இருந்தால்):	பாதுகாவலரின் முகவரி:
நாமினியின் முகவரி:		தேதி: இடம்:

இந்த நாமினேஷன் என்னால் வெளிப்படுத்தப்பட்ட வேறு இதர நாமினேஷன் ஏதாவது இருந்தால், அது சான்றாவோ அல்லது வேறுவகையிலோ அந்த ரத்து செய்து விடும் என்பதையும் நான் உறுதிப்படுத்துகிறேன். மேலும் பேங்க்டில் அடமானமாக வைக்கப்பட்டிருக்கும் தங்க ஆபரணங்கள், பேங்க்டு செலுத்த வேண்டிய திருப்பித்தரும் தொகை அனைத்தையும் செலுத்தி முடித்த பிறகு மற்ற எல்லா நபர்களையும் தவிர்த்து நாமினி அந்த தங்க ஆபரணங்களை பெற்றுக் கொள்ளும் தகுதி பெறுகிறார். அவ்வாறு தொகையை செலுத்தி முடித்த பிறகு, பேங்க்டினது பொறுப்புகளிலிருந்து விடுபட்டு விடும் என்பதையும் நான் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

கஸ்டமரின் கையொப்பம் / கைப்பெருவிரல் ரேகை	சாட்சி 1-ன் (கைப்பெருவிரல் ரேகை இடப்பட்டால்) கையொப்பம்:	சாட்சி 2-ன் (கைப்பெருவிரல் ரேகை இடப்பட்டால்)
	பெயர்:	பெயர்:
	முகவரி:	முகவரி:

இந்த டாக்குமெண்டின் வாயிலாக தரப்பட்டிருக்கும் தகவல்கள் / டேட்டாக்களுக்கும் கூடுதலாக, பேங்க்டின் ரொக்டுகள் / அதிகார எல்லைக்குள் ஏற்கனவே கிடைக்கக் கூடிய என்னைப் பற்றிய தகவல்கள் / சான்றுகள் / விவரங்களை விண்ணப்பிக்கும் போது பிராசஸ் செய்து கொள்வதற்காக உபயோகித்துக் கொள்ளலாம். பேங்க்டில் ஏற்கனவே சமர்ப்பிக்கப்பட்ட எனது தகவல்கள் சான்றுகள் / விவரங்களில் ஏதாவது மாற்றங்கள் இருந்தால், அப்டேட் செய்யப்பட்ட என்னைப் பற்றிய தகவல்கள் / டேட்டாக்களை தனி படிவம் அல்லது பேங்க் வரையறுக்கக் கூடிய வேறு இதர வடிவத்தின் மூலமாக பேங்க்டிற்கு சமர்ப்பிக்கவும் நான் உறுதியளிக்கிறேன். (நிபந்தனைகள் மற்றும் ஷரத்துக்கள் சேர்த்துக் கொள்ளலாம்)

அறிக்கை-கம் - நிபந்தனைகள் மற்றும் ஷரத்துக்கள்

நான் இதன்மூலமாக, கீழ்க்கண்டபடி உண்மையாக உறுதிப்படுத்தி, அறிக்கையிட்டு, குறிப்பிட்டு, அதிகாரமளித்து ஏற்றுக் கொண்டு ஒப்புக் கொள்கிறேன்:

- இந்த அறிக்கைகள் நிபந்தனைகள் மற்றும் ஷரத்துக்கள் ("the T&C"), எனக்கும், உஜ்ஜீவன் ஸ்மால் ஃபைனான்ஸ் பேங்க் லிமிடெட்டிற்கும் இடையிலான ஒப்பந்தத்தை உருவாக்குகிறது. (CIN:L65110KA2016PLC142162) ("the Bank").
- விண்ணப்பித்து, பெற்றுக் கொள்வதற்கு மற்றும் / அல்லது லோனையொதுக்கி தொகையை ஒப்புதல் கடிதம் / மேற்கொண்டு வழங்குவதற்கும் கம்யூனிகேஷனில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் மதிப்பீட்டுக்கும் மிகுதியாக பயன்படுத்திக் கொள்வதன் மூலம் (லோன் என்ற வார்த்தை வரம்பில் ஏதாவது மிகுதிப்படுத்திக் கொள்வது அல்லது குறைத்துக் கொள்வது அல்லது நடப்பிலிருக்கும் லோனை திரும்ப பெற்றுக் கொள்வது சேர்க்கப்பட வேண்டும்), நான், எனது சட்டபூர்வமான பிரதிநிதிகள், நிர்வகிப்பாளர்கள், செயல்படுத்துவோர் மற்றும் எனது வாரிசுகள் நிபந்தனைகள் மற்றும் ஷரத்துக்கள், லோனை நிர்வகிக்கும் சார்புகள் மற்றும் கட்டணங்களுக்கு ஒப்புக் கொள்கிறேன். இதில் பேங்க் அவ்வப்போது தனது அதிகாரபூர்வ வெப்பைல் (www.ujjivanbank.in) ("the website") மற்றும் / அல்லது ஏதாவது பிரான்ச் வெப்சைட்டில் எல்லா சார்புகள், கட்டணங்கள், இதன் மூலமாக கொண்டு வரப்படும் திருத்தங்கள், மாற்றங்கள் ஆகியவையும் உள்ளடக்கும்.

ஆக்டிவிடிகளுக்குக்காக SMS இன்வென்ட் மெசேஜ்கள் மற்றும் வான்ஸ்ப் மிஸ்டிபாயர், டெலிபேன் கால்கள் உள்ளிட்ட இதர கம்ப்யூனிகேஷன் மோடலிக்குத்து பெறுவதற்கு (மிரிகொர்ட்டெட் மற்றும் / ஆர்டிபிபிஃயில் வாய்ஸ் மற்றும் / அல்லதுஆட்டோ டயல்டு மற்றும் / அல்லது வாய்ஸ்-ஓவர் IP சர்வீஸ்) நான் சம்மதிக்கிறேன்பெற்றுக் கொள்பவராக, முறையே மொஸைப் நம்பர் மற்றும் இ-மெயில்-யில் எனக்கான மெசேஜ்கள் மற்றும் அழைப்புகளை பெற்றுக் கொள்வதற்கு அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளேன் என்பதை மிரிதிதித்துவப் படுத்துகிறேன். NDN/NCPR -ல் எனது கான்டாக்ட் நம்பரை ம-ரெஜிஸ்டர் செய்ததற்கும் எனது சம்மதத்தை அளிக்கிறேன் அதோடு எனது கான்டாக்ட் நம்பரை DND டெட்டைஸை ம-ஆக்டிவேட் / ம-ரெஜிஸ்டர் செய்ததற்கும் சம்மதிக்கிறேன். DND/NDNC/NCPR-ன் ரெஜிஸ்டரேஷனுக்குப் பிறகு அந்த ரெக்ரெவென்ட் சரியானதுதான் என்பதை சரி பார்க்க நான் ஒரு போன்கலை பெறுவேன். பேம், NDN/NCPR டெட்டைஸை ம-ஆக்டிவேட் / ம-ரெஜிஸ்டர் செய்த பிறகு எனது விடுப்பத்திற்கேற்ப எப்போது வேண்டுமானாலும் DND/NDNC-ஐ ரி-ரெஜிஸ்டர் செய்து கொள்ளும் உரிமையும், ஆப்ஷனும் எனக்கு இருக்கிறது என்பதை நான் அறிவேன். டெலிபேன்மொஸைப்SMS/மெயில் வாய்ஸாக டிரான்ஸ்காக்கலை, புரொமொஷனை அதோடு சர்வீஸ் தொடர்பான கால்கள்/ மெசேஜ்களை பெற்றுக்கொள்வதற்கு பேம், அதன் ஏஜன்டுகள், அதிகாரமுள்ள பிரதிநிதிகள், அன்பிளையெட்டுகள் என்னை தொடர்பு/ கொள்வதற்கு அனுமதிக்கிறேன்.

- 29) **ஓடிடி பீயர் செக்மிக்கிற ஒப்பந்தம்.** (a) எனது ஃபைனான்ஸியல் ஒழுங்குகளை பரிசீலிக்க மற்றும் RBI/ பேம்மிக்கின் வழிகாட்டுதல்களின்படி தேவைப்படும் நடவடிக்கையை எடுக்க. (b) மேற்கொண்டு பேம் கட்டுதல் லோன் வழங்குவது குறித்து யோசிக்க வழி செய்வதற்கு. (c) பேம் வரையறுக்க கூடிய அத்தகைய நிபந்தனைகள் மற்றும் ஷரத்துகள் மீது நடப்பு போனை குறைக்க/ மிகுதியாகக்/ ரொல்ஓவர் செய்ய / திருத்த நான் கிராடிட் இன்ஃபார்மேஷன் கம்பெனிகள் அல்லது அத்தகைய மற்ற ரொபாடீடீஸின் டேட்டா போலை அக்லெஸ் செய்வதற்காக குறிப்பிட்ட ஒப்பந்தலை அளிக்கிறேன், எனது /எங்களுக்கு கிராடிட் விவரங்களை பெறுவதற்காக cicsஅல்லது அத்தகைய இதர ரொபாடீடீஸ்களை அக்லெஸ் செய்தால் நான் எப்போதும் பேம் அல்லது அதன் அதிகாரிகளுக்கு மறுப்பு தெரிவிக்க மாட்டேன், சர்சரவு அல்லது கிளெய்ம் எதையும் கோர மாட்டேன்.
- 30) **தங்க நகைகளை சரிபாப்பு / பரிசேதனைக்கு ஒப்புதல்.** அபனை செய்திருக்கும் லோனுக்கு எனது தகுதியை மதிப்பிடுவதன் பிராசஸில் பேம், ஒன்றுக்கொன்று தொடர்புடைய விதமாக என்னால் சமர்ப்பிக்கப்படும் தங்க ஆபரணங்களின் தரம்மத்தன்மை மற்றும் / அல்லது தந்தை பரிசேத்தது சரிபாக்கும் என்பதை நான் அறிந்திருப்பதோடு அதை ஏற்றுக் கொள்கிறேன். தங்க நகைகள் தேடிமட்டத்துள்ளதா திறம் மறிமிருக்கிறதா என்பதை பரிசேத்ததுப்பார்க்க / சரிபாப்பதற்காக பேம் மேற்கொள்ளும் அத்தகைய செயல்களுக்கு நான் எப்போதும், எந்த தகுணத்திலும் பேமிக்கு எதிராக ஆட்சேபனை அல்லது சர்சரவு அல்லது கிளெய்ம்மை எழுப்ப மாட்டேன்.
- 31) **சென்ட்ரல் KYC/இய்கே மேலே தாப்பீட்டிற்கும் விவரங்களை சென்ட்ரல் KYC ரெஜிஸ்டரிடில் அப்பலோடு செய்ய பேமிக்கு நான் அனுமதியளிக்கிறேன்.** அதோடு என்னால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுக்கும் KYC நம்பரின் அடிப்படையில் சென்ட்ரல் KYC ரெஜிஸ்டரிடில் இருந்து எனது KYC விவரங்களை டவுன்லோடு செய்யவும் பேமிக்கு நான் அனுமதியளிக்கிறேன். இய்கே குறிப்பிட்டிருக்கும் மொஸைப் நம்பர் இ-மெயில் /-யில் SMS/மெயில் வாய்ஸாக சென்ட்ரல் KYC ரெஜிஸ்டரிடிலிருந்து தகவல்களை பெற்றுக் கொள்வதற்கும் நான் சம்மதிக்கிறேன்.

○	இய்கே தகுணிக்கப்பட்டிருக்கும் ஒவ்வொரு விவரமும் உண்மையானவை மற்றும் எல்லா விதத்திலும் முழுமையானவை. அதோடு அதன் உண்மைத்தன்மையையும் நான் உறுதிபடுத்துகிறேன். பேம், ரெக்ரெவென்ட் செய்யும்போது பேமிக்கு தேவைப்படும் எனக்குக்கூடிய மேற்கொண்டு டாக்குமென்டுகள், தகவல்கள் விஷயங்களை நான் சமர்ப்பிப்பேன். எனது தரப்பில் அல்லது அல்லது ஏதாவது பொருத்தகூடிய சட்டங்கள், ஒழுங்குமுறைகள் மற்றும் / அல்லது நிபந்தனைகள் மற்றும் இனக்கியங்கள் நடந்து கொள்ளத்தால் அல்லது பேமிக்கு ஏதாவது தவறான அல்லது பூத்தியாகாத விவரங்களை வழங்கியதால் என்னா நடவடிக்கைகள், டிமான்டுகள், இழப்புகள், செலவுகள் மற்றும் செலவினங்களுக்காக பேம், அதன் அன்பிளையெட்டுகள், சக்லசர்கள், அனைவல், ஆஃபிசர்கள் மற்றும் அலுவலர்களுக்கு எல்லா தகுணத்திலும் இழப்பீட்டை தொடர்ந்து செய்வேன்.
○	ஆதார உபயோகத்துக் கொள்வதற்கு அனுமதி. நான் என் சுயவிடுப்பத்தின்படி, எனது அடையாளத்தை நிலைநிறுத்துவதற்காக UPIA உடன் ஆதார பேம்மெட் e-KYC அதன் டிசுக்ஷன் / பியோமெட்ரிக் அதன் டிசுக்ஷன் / OTP அதன் டிசுக்ஷன் / பீய்ஸ் அதன் டிசுக்ஷன் ஹரிஸ் அதன் டிசுக்ஷன் மேற்கொள்வதற்காக யுனிக் டுடன் டிசுக்ஷன் அதன் டிசுக்ஷன் ஆஃப் இன்ஃயுவால் ("UPIA") வழங்கப்பட்டது எனது ஆதார டேட்டா அடையாள விவரங்கள் ஆதார கார்டின் பீலிகல் மீதி பீலிகல் இ-ஆதார / மான்கு ஆதார வரக்கவல் ID ஆஃப்லைஸ் என்க்டரானிக் ஆதார னா-ஹு பாய்மெட்டுகிக் கொள்வதற்கு பேம் மற்றும் / ல்லது பேமிக்கிதது ஆஃப்ரேட்டர்களுக்கு சுய விடுப்பமுடன் எனது ஒப்பந்தலை அளிக்கிறேன். இவற்றை UPIA வழிகாட்டுதல்களின்படி ஏற்றுக் கொள்ளக் கூடிய வகையில் அல்லது ஏதாவது சட்டத்தின் கீழ் அல்லது அவ்வப்போது தடப்பில் இருக்கும் சட்டங்களின்படி விவரங்களை பேமிக்குடன் பிராசஸ் செய்வதற்காக அபனை செய்ய கொள்ளை வழங்குவதற்காக மற்றும்/அல்லது லோன் தொடர்பாக அக்கவுண்ட்டை தொடங்க மற்றும் / அல்லது என்னால் மேற்கொள்ளப்படும் லோன் டிரான்ஸ்களை தொடர்பான பொருத்தகூடிய டாக்குமென்டுகளில் கையொப்பமிடுவதற்காக உபயோகித்துக் கொள்ளப்படும். அது பொருத்தக் கூடிய சட்டதிட்டங்கள்/ ரெகுலேஷன்களுக்கு உட்பட்டதாகும். எனது ஆதார டேட்டா / அடையாள விவரங்கள் ஆதார கார்டின் பீலிகல் மீதி பீலிகல் இ-ஆதார மான்கு ஆதார வரக்கவல் ID ஆஃப்லைஸ் என்க்டரானிக் ஆதார XMI ஆஃபலைஸ் சட்டபூர்வமான ரெக்ரெவென்ட் மற்றும் சிறந்த பீலிஸஸ் பழக்கங்களுக்கு தேவைப்படுவதற்காக மட்டுமே டெட்டர் செய்து வைக்கப்படும் என்பதை நான் அறிந்திருக்கிறேன் எனது அடையாளத்தை நிலைநாட்டுவதற்கு கைடக் கூடிய மற்ற மேற்குடன் அதாவது ஆதாரின் ஆஃப்லைஸ் வெர்சியிகேஷன், பால்போர்ட் உபயோகம் அல்லது ஏதாவது அதிகாரமுள்ளவராக தகுதியான டாக்குமென்டுகள் ("OVD") இருப்பதையும் நான் அறிவேன். அடையாள விவரங்களை சேகரிப்பதற்கான நோக்கம் எனக்கு தெரிந்த வட்டார மொழியில் எனக்கு விளக்கப்பட்டது.

லோனுக்கு பொருத்தக் கூடிய நிபந்தனைகள் மற்றும் ஷரத்துகளை நான் படித்துப் பார்த்தேன் மற்றும் அவை திரு/ செல்வி _____ யால் (வட்டார மொழி)-ல் விளக்கப்பட்டது அதை நான் முழுமையாக புரிந்து கொண்டு, ஏற்றுக் கொண்டு ஒப்புக் கொள்ள சம்மதிக்கிறேன். நான் புரிந்து கொண்டு லோனுக்கு பொருத்தக் கூடிய நிபந்தனைகள் மற்றும் ஷரத்துகளை எனக்கு திருப்தியாகும் வரை இந்த டாக்குமென்ட்டை ஏற்றுக்கொள்ள 'பெற்றுக் கொள்ள / சம்மதிக்க / கையொப்பமிட' எனக்கு எந்த நிபந்தனையும் இல்லை என்பதை பேம் அதிகாரிகள் எனக்கு விளக்கியுள்ளார்கள். அதன்பிறகு நான் இதில் கையொப்பமிடுகிறேன்.

கையொப்பம்

தேதி:

இடம்: